

今年,合肥交通上马五大工程 环巢湖公路或于2014年全线贯通

星报讯(惠平平 记者 王五) 去年,合肥建设的道路通车了一条又一条,今年,合肥的道路该如何建设?昨日,记者从合肥交通部门了解到,2012年,合肥五大重点项目已经上马,到2014年,连接合肥与巢湖的环巢湖公路有望全线贯通了。

去年,合肥市交通建设“可圈可点”:新蚌埠路二期、合店路二期、合白路相继建成通车;南淝河大桥完成桥梁下部结构和引桥西岸上部结构;环巢湖道路路基工程基本完工;合马路改造、巢庐

路、迎湖路建设等项目正在完善前期工作,此外,还有206国道上派河大桥接线工程305公里已建成通车。

区划调整之后,2012年合肥市交通建设面临新的“重担”。目前合肥市交通局已经谋划出五大重点项目,包括加快环巢湖公路规划建设,确保环巢湖公路滨湖新区至巢湖市段今年上半年建成通车;启动合铜路改造前期工作;加快推进合马路改造项目;推进栏滨公路(巢湖市栏杆镇至滨湖大道)建设;加快实施庐江县境内军二路路

面改善工程。

此外,高速公路方面,“十二五”期间,巢湖庐江境内将新建改建高速公路总里程约277公里,新建和改造省道公路总里程近410公里。还将新建岳西至芜湖高速、六安至巢湖高速和北沿江高速,三条高速途经巢湖庐江境内总里程约150公里,现有的巢湖庐江境内合铜黄、合巢芜高速,也将由双向四车道改造为八车道。

记者采访中了解到,全长155公里的环巢湖公路有望于2014年基本实现全线贯通,届时,滨湖新区与

巢湖市的车程将缩短到半小时以内;规划中的肥东长临河至巢湖烔烔公路,将使滨湖新区与巢湖市的公路里程再缩短15公里。

又讯(记者 张健) 昨日,合肥市庐江县总投资56.71亿元的8个项目集中开工,标志着该县大建设正式启幕。据介绍,未来三年内,该县将在旅游、交通、民生及生态等方面共开建“十大工程”245个项目,力争三年大变样。

昨日,庐江县集中开工的8个项目涉及基础设施和工业两个方面。具体分别为:南外环大道项

目,一期工程实施陈埠道口至合铜路;城西新区居民安置房项目,规划建设安置房1863套;标准化厂房项目,两期共占地127亩;豪威光电导电玻璃及触摸屏项目,主要生产导电玻璃、电容触摸屏、手机镜片;德科电气项目,主要研发、生产、销售16千瓦~3150千瓦高低压系列发电机;泽源铝业项目,主要从事不锈钢产品生产加工等;钢材市场项目,主要从事钢材批发;孵化器项目,借鉴上海张江高科技园发展模式,为新兴产业进行科技研发和孵化提供基地。



随着春节的临近,在巢湖周边的大街小巷,家家户户阳台上、晾衣绳上悬挂着一排排腌制的咸鱼,接受冬季寒风的“吹抚”,散发出丝丝咸腥味。
倪路/摄

搭“黑头车”受伤 乘客自付医药费

星报讯(惠平平 记者 王五) 元旦小长假期间,打不到出租车的小云(化名)选择了乘坐“黑头车”,最终发生交通意外,受伤的小云只能自己出钱治疗。

新年第一天上午,合肥市新亚汽车站车辆进站口前,一辆“出租车”“嘭”的一声撞上前方等红灯的别克车,“出租车”的车头张开了大口子,坐在副驾驶上的乘客小云,头部猛烈撞击在车窗玻璃上,被120紧急送往医院。

“司机好像跑了。”一位在现场的市民一句话提醒了正在稽查的合肥市运管处稽查大队大队长

李胜。

“这辆车肯定有问题。”李胜说。15分钟后,核查有了结果,该出租车为套牌车,车牌号皖A81185原本是一辆桑塔纳车的车牌,而肇事出租车则是一辆奥康。

负责处理车祸现场的交警表示,由于乘客乘坐的是“黑头车”,受伤后的就医费用只能暂时由乘客自己垫付,“如果是正规出租车,出租车公司将负担医药费。”

合肥市运管处相关负责人提醒广大乘客,要拒绝乘坐黑头车,否则出了事故,乘客的利益得不到保障。

这边有生活提醒,留意了

1月1日起 35路公交停运

星报讯(赵艳辉 刘枫 记者 江亚萍) 鉴于肥西县上派镇内35路公交线路(英山林场~棉麻公司)与肥西县农公班

车(村村通)的线路基本重复,合肥公交集团决定于1月1日起,停止35路公交线路运营。

1月4日、5日铜陵路停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因铜陵路高架工程建设,1月4日晚21:30至5日晨06:00,以下区域需停气:南淝河路至望江东路的铜陵路沿线区域、马鞍山路至铜陵路的太湖路沿线区域等。

民用户包括:碧湖云溪、海顿公馆、万振逍遥苑等。团体户包括:海顿公馆商业内街、梦鸥咖啡、海顿实验学校、阿金私房菜、市政养护处食堂、新和家酒店、万振逍遥苑海鲜酒楼、万振逍遥苑公用等。

1月11日、12日这里停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 为确保迎峰度冬期间安全可靠供电,近期需要对东二环路、机场路部分地方实施停电。

1月11日6:00~8:00对螺丝岗变03开关至东高架#1开闭所01开关之间线路停电。涉及停电范围有:螺丝岗变电站生活区、安徽中天投资有限公司、螺丝岗变电站大院等地区用户。

1月12日8:00~18:00对望湖城变07开关线路停电。涉及停电

范围有:机场路(兴集电站、省三建集团公司、安徽皖投置业公司、余大郭、民航家园及其自管分配、省种子管理站、上海大众、省地方税务局、瑞和苑及其泰科斯房地产开发公司自管、彭大郭、路灯、省皖土房地产开发公司、中铁四局合肥铁路枢纽南环线工程项目管理处、机场路配变、骆岗盛大庙郭)等地区用户。上述停电检修工作有可能提前结束,也请用户随时做好来电的准备。

这边有“质量门”,小心了

波力海苔被曝菌落总数超标

星报讯(记者 李婉婷) 最近,我们身边的著名食品品牌可谓风波不断。记者昨天又得知,曾获“绿色食品”称号的著名海苔类零食品牌“波力海苔”,检测出菌落总数超标。

日前,由波力食品工业(昆山)有限公司生产的“波力海苔”(11.2g/包调味紫菜)以及由东莞市宇红贸易有限公司从韩国进口

的“韩国大昌岩烧海苔”被广州市工商局检测出菌落总数超标。菌落总数测定是用来判定食品被细菌污染的程度及卫生质量,它反映食品在生产过程中是否符合卫生要求。

据了解,波力海苔是国内第一个海苔类零食,曾获得中国绿色食品发展中心颁布的《绿色食品证书》。

记者在波力海苔的官网上看到,该公司发布说明称广州工商局是按2005年的藻类标准检查的,而该公司是按2009年出台的海苔标准生产的,是由于存在双重标准才导致检查结果不合格。记者随后了解到,波力食品公司尚未收到工商局的下架或罚款通知,而在省城市场上,波力海苔仍在销售。

康佳、SKG等5品牌豆浆机品质欠佳

记者昨天获悉,省消协公布了中消协对市场上主流品牌的20款豆浆机的比较试验结果。结果表明,所检豆浆机整体安全,但康佳、SKG、艾德沃德、福满家、双狐等5个品牌在额定容量、升耗电量等方面品质欠佳。

据了解,此次抽查的产品共涉及九阳、美的、苏泊尔、格

兰仕、莱克、东菱、飞利浦、海尔、荣事达、康佳、SKG、福满家、松桥、艾德沃德和双狐15个品牌共20款样品,价格位于149元到499元之间。

结果表明,所有企业的所有型号样品,安全性能方面均符合标准要求。但康佳、SKG两款样品性能项目容量偏差大,超过了标准规定的±5%范围

内,一款“福满家”产品未标注容量;“艾德沃德”807型豆浆机和“双狐”BF-75F型豆浆机的“制浆时间”以及“福满家”FM-800D型豆浆机的“升耗电量”也因未按标准明示而无法测定。

此外,经检测,“双狐”BF-75F型豆浆机制浆能力小于标准要求。